25 ث.ع / أول                  جمهورية مصر العربية 

                             وزارة التربية والتعليم

                 امتحان شهادة اتمام الدراسة الثانوية لعام 2008

                                  [ المرحلة الثانية / الدور الأول]

                               النمـــــــوذج الأول

التفاضل والتكامل [رياضيات (2)]                                                           الزمن : ساعتان

* يسمح باستخدام الآلة الحاسبة 


                            (الأسئلة في صفحتين)

أولاً : أجب عن السؤال الآتي :

1)  أ ) أوجد :   ت س10 (     +     )5ء س     ، ت (حا س – حتا س)2ء س
(ب) عين فترات التحدب لأعلى والتحدب لأسفل ومواقع نقط الانقلاب للدالة د(س) = س4 –24س2 +10 .

ثانياً : أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتي :

2) أ) إذا كان د(س) =    ا س – ب      عندما س جمس  2

                           س2 + 5       عندما  س < 2

      قابلة للاشتقاق عند س = 2 فما قيمة ا ، ب ؟

ب) أوجد القيم العظمى والصغرى المطلقة للدالة د في الفترة [-1 ، 5]  

      د(س) = س3-9س2+24س -10 .

3) أ) إذا كان ص2 + 3س2 = 2س فاثبت  أن : ص  جد + (  د )2 + 3 = 0

ب) إذا كانت ح المساحة المحصورة بين دائرتين متحدتي المركز نصفا قطريهما نق1 ، نق2 حيث نق2 > نق1 فأوجد معدل تغير ح بالنسبة للزمن عند اللحظة التي عندها نق1 = 4سم ويتزايد بمعدل 0.2 س/ث ، نق2 = 7 سم ويتناقص بمعدل 0.1 سم/ث .

4) أ) منحنى ميل المماس له عند أي نقطة عليه يساوي قا2س + حتا س . أوجد معادلته إذا علم أنه يمر بالنقطة (     ،      ) 

  ب) إذا علم أن د(س) = ا س2 + ب س + 2 لها نقطة حرجة عن (1 ، 4) أوجد قيمة كل من ا ، ب وحدد نوع النقطة .

25 ث.ع / أول                  جمهورية مصر العربية 

                             وزارة التربية والتعليم

                 امتحان شهادة اتمام الدراسة الثانوية لعام 2008

                                  [ المرحلة الثانية / الدور الأول]

                               النمـــــــوذج الثـــــاني

التفاضل والتكامل [رياضيات (2)]                                                           الزمن : ساعتان

* يسمح باستخدام الآلة الحاسبة 


                            (الأسئلة في صفحتين)

أولاً : أجب عن السؤال الآتي :

1)  أ ) أوجد :  ت                 ،  ت (قا2      - حتا2س)ء س  

(ب) أوجد مناطق تزايد وتناقص الدالة : د(س) = س(س-3)2 وأوجد نقط القيم العظمى والصغرى المحلية وكذلك نقط الانقلاب .

ثانياً : أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتي :

2) أ) ابحث اتصال وقابلية الاشتقاق للدالة د المعرفة كالآتي :

                   س2 + س        عندما س جمس  2

      د(س) =                                                وكذلك عند س = 1

                   3 س - 1        عندما س < 1

    ب) ادرس تحدب منحنى الدالة د حيث د(س) = س4 – 4س3 + 5 وعين نقط الانقلاب (إن وجدت)  

3) أ) أوجد قياس الزاوية التي يصنعها المماس للمنحنى س3 + 3س ص + ص2 = 5 مع الاتجاه الموجب لمحور السينات عند (1 ، 1) .

ب) يرتفع باللون على ارتفاع 220 متراً بمعدل ثابت 10 م/ث عندما مرت من تحته سيارة تسير بسرعة منتظمة 50 م/ث . أوجد معدل تغير المسافة بينهما بعد 2 ثانية .

4) أ) أوجد معادلة العمودي للمنحنى ص = 2 حاس + حتا س      عند س = 0
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  ب) إذا علم أن  جد = 6 س + 12 عند كل نقطة من نقط منحنى الدالة ص = د (س) أوجد معادلة المنحنى إذا علم أنه يمر بالنقطة (-3 ، 0) وميله عند هذه النقطة صفر .

5) أ) إذا كان ص = حا 2س   اثبت أن : 4(  د )2 + (  جد )2 = 16

  ب) وجد أن المصانع للأجهزة الكهربائية أنه يكسب 30 جنيه في كل جهاز إذا كان إذا كان إنتاجه الشهري 50 جهازاً فإذا زاد الإنتاج عن هذا العدد فإن الربح في الجهاز يقل 50 قرشاً عن كل جهاز زيادة أوجد عدد الأجهزة التي ينتجها المصنع ليحقق أكبر ربح .

===========

(انتهت الأسئلة)

25 ث.ع / أول (تابع)                                           -2-
============================================================

5) أ) أوجد النقاط الواقعة على المنحنى  [س +  [ص = 6 والتي عندها المماس عمودياً على المستقيم 3س – 6 ص = 7

  ب) علبة على شكل متوازي مستطيلات سعتها 9000 سم3 وارتفاعها ضعف عرضها أوجد أبعاد متوازي المستطيلات عندما تكون مساحة أوجهه الستة اقل ما يمكن .

===========

(انتهت الأسئلة)
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                             وزارة التربية والتعليم

                 امتحان شهادة اتمام الدراسة الثانوية لعام 2008

                                  [ المرحلة الثانية / الدور الأول]

                               النمـــــــوذج الثـــــالث

التفاضل والتكامل [رياضيات (2)]                                                           الزمن : ساعتان

* يسمح باستخدام الآلة الحاسبة 


                            (الأسئلة في صفحتين)

أولاً : أجب عن السؤال الآتي :

1)  أ ) أوجد :  ت (     -    )2ء س  ،  ت 4 حا2      حتا2     ء س  

(ب) عين القيم العظمى والصغرى المحلية للدالة د حيث : 

     د(س) = س(س -3)2 .

ثانياً : أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتي :

                                     س + ا        عندما س > 1

2) أ) إذا كانت الدالة د(س) =                                                

                                     3 - س       عندما س حمس  1

       متصلة عند س = 1 فأوجد قيمة ا ثم ابحث قابلية د للاشتقاق عند س = 1

    ب) إذا كان    د  = (س - 2)(س + 1)  عند كبل نقطة من نقط منحنى الدالة ص = د(س) وكان المنحنى يمر بالنقطة (0 ، 9) فأوجد معادلة هذا المنحنى ثم عين مناطق التحدب ثم عين إلى أعلى وإلى اسفل وكذا نقط الانقلاب إن وجدت .

3) أ) إذا كان س ص = 2 فاثبت أن : 

        س2  جد + 3س د + ص = صفر .

ب) برميل اسطواني الشكل طول نصف قطره 10 متر وارتفاعه 18 متر فإذا كان معدل دخول البترول في البرميل                 م3/د حيث ل ارتفاع البترول في البرميل عند أي لحظة أوجد معدل ارتفاع البترول عندما يمتلئ نصف البرميل .

25 ث.ع / أول                  جمهورية مصر العربية 

                             وزارة التربية والتعليم

                 امتحان شهادة اتمام الدراسة الثانوية لعام 2008

                                  [ المرحلة الثانية / الدور الأول]

                               النمـــــــوذج الـــــــرابع

التفاضل والتكامل [رياضيات (2)]                                                           الزمن : ساعتان

* يسمح باستخدام الآلة الحاسبة 


                            (الأسئلة في صفحتين)

أولاً : أجب عن السؤال الآتي :

1)  أ ) أوجد :  ت (س + 1) 5  س2 + 2س + 1 ء س   ،  ت ( حتا2س + حا2س) ء س  

(ب) للدالة د حيث د(س) = س3 – 9س2 + 24 س –4

      أولاً : عين فترات التزايد والتناقص للدالة .

      ثانياً : أوجد القيم العظمى والصغرى المطلقة للدالة في الفترة [-1 ، 5]

ثانياً : أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتي :

                                           ا س + ب        عندما س حمس  2

2) أ) الدالة د معرفة كالأتي د(س) =                                                

                                           س2 - 3         عندما س > 1

       حيث ا ، ب ثابتان فإذا كانت الدالة قابلة للاشتقاق س = 2 عين قيمتي ا ، ب
    ب) إذا كان ميل المماس لمنحنى الدالة ص = د(س) عند أي نقطة عليه يساوي            فأوجد معادلة المنحنى إذا علم أنه يمر بالنقطة (1 ، 1)  .

3) أ) أوجد معادلة كل من المماس والعمودي للمنحنى ص = س حتا س – حا س عند النقطة (      ، -1) الدالة : 

ب) إذا كان ص =   [س +          حيث  س > 0   فاثبت ان 

         4 س2 (  د )2 = (س – 1)2
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4) أ) إذا كان المستقيم 13 س – ص – 7 = 0 يمس المنحنى ص = ا س3 + ب س2 عند النقطة (1 ، 6) فما قيمة ا ، ب 
  ب) في الشكل ه و م ر شبه منحرف متساوي الساقين 

     ويميل كل من ساقيه بزاوية 45 ْ على القاعدة الكبرى
     ا ب ج د مستطيل  بحيث يتحرك ا من ه إلى و 

     وتتحرك د من ر إلى م فإذا معدل 

     تغير ا ب =  !؛4 سم / ث أوجد معدل

 تغير مسـاحة المستـطيل ا ب ج د عنــدما يكون طول ا ب =  3سم واحسب مساحة المستطيل عندما تتوقف مساحته عن الزيادة .

                                                  عندما س < 0

5) أ) إذا كانت د(س) =                                                

                              حتا       +1      عندما س >  0

     ابحث وجود  ه0 د(س)

  ب) صفيحة معدنية رقيقة مربعة الشكل طول ضلعها 10سم قطع من أركانها أربعة مربعات متساوية ثم ثني الجزء الباقي على شكل علبة بدون غطاء أوجد طول ضلع المقطوع بحيث يكون حجم العلبة أكبر ما يمكن .

===========

(انتهت الأسئلة)
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4) أ) أوجد معادلة كل من المماس والعمودي لمنحنى الدالة : 

         د(س) = س2 حا       س عند النقطة (2 ، 0)

  ب) أوجد العلاقة بين س ، ص إذا كان   د  =             علماً بأن ص = -1 عند س = 1  .

                                                عندما س < 0

5) أ) إذا كانت د(س) =                                                

                              حتا 2س +1      عندما س >  0

     ابحث وجود  ه0 د(س)

  ب) قُسم سلك طوله ل سم إلى جزئين ثني الجزء الأول على شكل مستطيل طوله ضعف عرضه ، والثاني على شكل دائرة . أوجد طول كل جزء بحيث يكون مجموع مساحتي سطحي الشكلين أقل ما يمكن  .

===========

(انتهت الأسئلة)

25 ث.ع / أول                  جمهورية مصر العربية 

                             وزارة التربية والتعليم

                 امتحان شهادة اتمام الدراسة الثانوية لعام 2008

                                  [ المرحلة الثانية / الدور الأول]

                               النمـــــــوذج الخـــــامس

التفاضل والتكامل [رياضيات (2)]                                                           الزمن : ساعتان

* يسمح باستخدام الآلة الحاسبة 


                            (الأسئلة في صفحتين)

أولاً : أجب عن السؤال الآتي :

1)  أ ) أوجد :  ت حتا2       ء س      ،  ت                    ء س  

(ب) أوجد القيم العظمى والصغرى المطلقة  للدالة د في الفترة [-3 ، 3] حيث : 

     د(س) = 2س3 + 3س2 -12س + 5 

ثانياً : أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتي :

                                             3س + 1        عندما س حمس  1

2) أ) إذا كانت الدالة د حيث  د(س) =                                                

                                              س2 + ا        عندما س > 1

       متصلة عند س = 1 فأوجد قيمة الثابت ا ثم ابحث قابلية اشتقاق الدالة د عند س = 1

    ب) إذا كانت ص =             اثبت أن  : س  جد + 2  د  + س ص = 0 .

3) أ) أوجد مناطق التحدب على اعلى والتحدب على اسفل ونقط الانقلاب للدالة : 

        د(س) = س3 – 3س2 –12س + 4 .

ب) أوجد معادلة المماس للمنحنى :

     س2 +2ص2 + 3س – 8 = 0 عند النقطة (0 ، 2)  .
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4) أ) منحنى ميل العمودي عند أي نقطة عليه هو   3 – 2س   أوجد معادلته إذا كان يمر بالنقطة (1 ، 3)

  ب) في لحظة ما كان طولا ضلعي القائمة في مثلث القائم الزاوية هما 12 سم ، 5 سم فإذا كان طول الضلع الأول يتناقص بمعدل ثابت 2سم / ساعة وطول الضلع الثاني يتزايد بمعدل ثابت 3سم / ساعة . فأوجد معدل التغير في مساحة سطح المثلث بعد ساعتين .


5) أ) إذا كان  د = 3س2 ،         = 4س أوجد           عند س = 2

  ب) نافذة على هيئة مستطيل يعلوه مثلث متساوي الساقين تنطبق قاعدته على أحد بعدي المستطيل فإذا كان ارتفاع المثلث  #؛8 طول قاعدته ومحيط النافذة 120سم فأوجد بعدي المستطيل التي تجعل مساحة النافذة أكبر ما يمكن  .

===========

(انتهت الأسئلة)
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(بقية الأسئلة في الصفحة الثانية)
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(بقية الأسئلة في الصفحة الثانية)
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(بقية الأسئلة في الصفحة الثانية)








(بقية الأسئلة في الصفحة الثانية)
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(بقية الأسئلة في الصفحة الثانية)
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